老西门街道召开 2021 年防汛防台工作部署会

为深人贯彻习近平总书记关于加强防汛 抗旱救灾工作的重要指示精神,坚持人民至 上、生命至上,切实筑牢城市防汛防台的安全 防线,全力保障人民群众生命财产安全,不断 提高市民的获得感、幸福感、安全感。老西门街 道经过近三个月的汛前准备,全力排查隐患堵 漏洞、优化措施抓整改、聚焦薄弱补短板。

6月2日下午,老西门街道组织召开了2021年防汛防台工作部署会。街道党政领导、机关各职能办、所队办负责人,各居民区书记、居委会主任以及防汛成员单位负责人参加,会议由街道办事处主任姚恒衡主持。

会议通报了 2021 年黄浦区防汛防台工作会议精神,总结了街道去年的防汛防台工作,并对街道 2021 年主汛期防汛防台的各项工作进行了部署。

明日星城居民区、市南公司、南房集团老 西门物业服务中心、欣园环卫公司分别就汛 期商品房小区高坠隐患排查整改及固守、征 收基地安全管理、老旧公房小区的防汛防台



工作以及台风期间环卫部门的清扫保障和应 急处置工作分别作了交流。

最后,街道党工委书记周明就做好今年 防汛防台工作提出了三点要求:

一是准确研判形势,增强做好防汛防台 工作的责任感、紧迫感。要从讲政治的高度, 看待并抓好防汛防台工作的落实,全力保障 城区有序运行和人民群众生命财产安全。要 以高度的警惕性、敏感性,增强守土有责、守 土尽责意识,切实把防汛防台作为近阶段一 项重中之重的工作。二是层层压实责任,确保各项防汛减灾措施落到实处。要紧紧抓好三个关键环节,全力把握好事前、事中、事后三个阶段。各成员单位,尤其是物业、作业单位,务必要保证人员充足、在岗;防汛物资要抓紧筹措;装备设施方面,特别是应对突发状况处置的软硬件,做好充足考虑。三是强化实战检验,提升城区运行综合指挥的效能。要切实发挥城运中心指挥协调作用,做好信息的收集、指令的发出以及情况的反馈。城运管理力量要充分形成工作合力,实现"问题在网格发现、在网格处置",进一步提升联勤联动处置实效。应急信息的报送同样关键,务必确保渠道畅通、效率要高。

防汛防台工作,事关城市运行的安全,事 关人民群众的安危。下一步,街道上下将以强 烈的担当、高度的自觉,不折不扣贯彻区委区 政府的要求和部署,把各项工作做精做细做 实,全力以赴用扎实的工作确保西门安全度 汛,为人民群众营造平安和谐的社会氛围。 努力实现旧改征收工作新突破

老西门街道召开 旧改征收项目工作推进会



6月3日上午,老西门街道召开旧改征收项目工作推进会,专题研究部署670街坊(也是园地块)、士林华苑二期、675街坊旧改征收工作,街道党工委书记周明、办事处副主任陈炯、街道自治办、街道各办联络员及相关居委负责人参会。

会上,自治办和相关居委负责人分别 介绍了三个项目推进的情况。

针对下一步工作,周明指出:一要进一步明确计划和分工,与征收所对标对表,细化落实整体的工作方案。二要加强沟通和协作,进一步加强对接协调,动员一切力量,形成工作合力,确保旧改征收工作有力有序开展。三要防范化解矛盾和风险,关注旧改征收工作推进进度,及时做好居民家庭矛盾的调解,基地房屋安全等工作。

下一步,老西门街道将始终坚持"人 民城市人民建、人民城市为人民"重要理念,全力以赴、争当标杆,持续在解决突出 民生难题、创造高品质生活上下更大力气、 花更大功夫,进一步改善城区面貌,实现旧 改征收工作新突破,不断增强人民群众获 得感、幸福感、安全感。

重庆市万州区人民政府办公室一行到街道考察交流

5月31日下午,重庆市万州区人民政府 办公室一行到老西门街道进行考察交流。老西 门街道党工委书记周明、街道办事处主任姚恒 衡等陪同考察。一行人先后参观了上海文庙、 街道城市运行管理中心,听取了老城厢人文历 史、老西门街道"一网统管"等方面的介绍。

下一步,老西门街道将继续坚持从实际 出发,把扶贫协作和对口支援的责任扛在肩 上、抓在手上,扎实推进各项帮扶工作,努力 实现优势互补、互利共赢。





为您的孩子送上最好的"六一"礼物

大手牵小手 接种新冠疫苗



6月1日,老西门街道在辖区南六商场设立了新冠疫苗临时接种点为广大市民提供疫苗接种服务。同时街道还在接种点旁开展了"大手牵小手,共筑免疫屏障"六一主题联动活动,大人们在完成新冠疫苗接种的同时,小朋友们也用画笔致敬"大白",发出疫苗接种倡议,以这种特殊的形



式度过难忘的"六一"儿童节。

在疫苗接种点,工作人员按照流程为市民做好信息登记并就相关注意事项进行提醒;医务人员在审核信息后,熟练地为市民进行疫苗接种;接种完成后,市民在留观区可以通过现场宣传海报了解疫苗接种的最新资讯。

在"六一"联动活动现场,志愿者老师



们引导小朋友朗读新冠疫苗接种倡议书,完成 T 恤涂色任务,一张张美丽的画面充满童趣、充满赞美、也饱含了孩子们战胜疫情的决心。同时,街道通过生动的宣传板面向市民进行了《未成年人保护法》宣传,用法治的理念守护祖国的未来。

在今年新冠疫苗接种过程中,老西门



街道充分发挥党建引领作用,社区单位主动作为,形成了有效的社区凝聚力。在免费接种新冠疫苗通知发布的第一时间,众多社区单位便积极响应,发动员工预约接种新冠疫苗,同时还给予全方位的支持,积极配合街道做好疫苗接种工作,为疫苗接种工作保驾护航,共同构筑"免疫长城"。

"特别的爱"保护特别的你

老西门临时接种点:爱你不止520



为方便广大群众接种新冠疫苗,5月 21日上午,老西门街道在大林路汉庭优佳 酒店门口设立了临时疫苗接种点,流动疫 苗接种车入驻为群众现场接种新冠疫苗。

为保障接种工作顺利进行,街道做了充足



的准备,志愿者在现场划分功能区域、设立防护栏,并在各关键点做好人流引导,避免意外发生。在各部门的通力合作下,现场井然有序。

临时接种点周边分布着居民区、楼宇、商场,且临近地铁站,不少上班族、社区居民



一早就前来咨询并接种疫苗。在工作人员协助完成信息登记后,接种者即可在流动疫苗接种车内完成疫苗接种,接种后被志愿者引导至留观区进行30分钟医学观察,既方便快捷,又确保了疫苗接种的安全规范。当天



流动疫苗接种点持续至晚上9点

接下来,老西门街道将继续加大疫苗接种推进的力度,尽最大可能做到"应接尽接""应快尽快",努力为全区构建"免疫屏障"而继续努力。